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Уважаемые жители Ольшанского сельского поселения!
Земское собрание Ольшанского сельского поселения муниципального района «Чернянский район» Белгородской области объявляет о проведении публичных слушаний по вопросу «О преобразовании всех поселений, входящих в состав муниципального района «Чернянский район»  Белгородской области, путем объединения и наделении вновь образованного муниципального образования статусом муниципального округа».

Дата проведения публичных слушаний: 19.11.2024 г.
          Место проведения публичных слушаний: ул. Школьная, д. 2               с. Ольшанка Чернянского района Белгородской области (здание  Ольшанского ЦСДК) 
          Время начала публичных слушаний: 15 часов 00 минут.
          Члены рабочей группы по организации и проведению публичных слушаний: – Пономарева Елена Васильевна – глава Ольшанского сельского поселения;
            -  Метелица Павел Юрьевич– депутат земского собрания Ольшанского сельского поселения;
            - Костылёва Светлана Владимировна – главный специалист-управляющая делами администрации Ольшанского сельского поселения.
Контактные данные рабочей группы по организации и проведению публичных слушаний (для вопросов, внесения замечаний и (или) предложений, подачи заявлений о своём намерении участвовать в публичных слушаниях): Белгородская область, Чернянский район, с. Ольшанка, ул. Центральная,  198 (здание –Ольшанского ЦСДК, тел. 3-25-16).
Принятие предложений и (или) замечаний жителей сельского поселения  (которые должны оформляться в произвольной форме с указанием фамилии, имени, отчества, адреса места жительства, подписываться лицом, их направляющим, при подаче замечаний и (или) предложений с использованием федеральной государственной информационной системы «Единый портал государственных и муниципальных услуг (функций)», дополнительно указываются реквизиты основного документа, удостоверяющего личность гражданина, дата рождения) осуществляется рабочей группой по организации и проведению публичных слушаний в срок с 30 октября по 13 ноября 2024 года включительно в рабочие дни с 8-00 до 17-00 часов (перерыв на обед с 12-00 до 13-45 часов) следующими способами:
1) посредством платформы обратной связи федеральной государственной информационной системы «Единый портал государственных и муниципальных услуг (функций)» (https://pos.gosuslugi.ru/);
2) посредством официального сайта органов местного самоуправления Ольшанского сельского поселения муниципального района «Чернянский район» Белгородской области в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» по адресу сайта:https://olshanka-r31.gosweb.gosuslugi.ru;
3) в письменной форме;
4) в электронной форме по адресу электронной почты: olshanka@ch.belregion.ru
Рабочая группа по организации и 
проведению публичных слушаний
